

Дети войны, дети победы

Война – самое трагическое событие в жизни людей. Она несет с собой боль и утрату, жестокость и разрушения, страдания многих людей и, в первую очередь – детей. На их хрупкие плечи легла тяжесть невзгод, бедствий, горя военных лет.

В преддверии всенародного праздника Дня Победы, 3 мая работники СДК д. Новое Аннино провели для учащихся 6,7,8 классов МБОУ «Аннинская СОШ» час мужества «Дети войны, дети Победы». В ходе встречи ребята узнали много о тяжёлых трудовых буднях в тылу, о том, как маленькие дети наравне с взрослыми ковали долгожданную Победу.

Мероприятие сопровождалось видео роликами: «Дети войны», «Памятники детям войны», «Самый юный защитник Родины – Сергей Алешков». Под звуки метронома участники почтили память павших минутой молчания.



